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C1D BxaxiTs HoMep pucyHka, Lo signosigae rpaqiky yHKL:
2
y=x"+1
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(2> BKaxiTb HOMEp pUCYHKa, Lo if nosigae rpadiky QyHKLI:

y=(x-1)
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(3 Bkaxirs HoOMep pucyHKa, Lo signosigae rpaqiky qoyHKL:
2
y=—x"+3
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(4> BraxiTh HOMEp pUCyHKa, WO BIAMOBIM

ae rpaddiky dpyHKLT:

y=x" 42,5
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(5> Bkaxirs HoOMEp pucyHKa, Lo signosigae rpaqiky qyHKL:

V= (x — 2,5)2
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e > BrxaxiTs HoMep pucyHka, Lo Bianosigae rpaqiky qYHKL:

y
V= —(x + 2)
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C1) Bkaxirs HOMEp pucyHKa, Lo signosigae rpadiky qyHKL:

y=(x—2)2 +1
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BikavkiTh HoMep puUcyHKa, Lo Bignosigae rpadiky QyHKLI:
2
Yy = (x + 1) + 2
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(9 Bkaxirs HOMEp pucyHKa, Lo Bianosigae rpaqiky qyHKL:

y=(x=1)x-3)
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BikavkiTh HoMep puUcyHKa, Lo Bignosigae rpadiky QyHKLI:
Yy = (x+3)(x—1)
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(11D  Bkaxits HOMEp pucyHKa, Lo signosigae rpaqiky qoyHKL:

y=x"—4x+4
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C12) Bkaxith HOMEp pucyHKa, Lo signosigae rpadiky qoyHKL:
y=—x"+2x+3
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